

# 淮北市打掉涉黑涉恶犯罪团伙61个



今年1月,一场为期3年的扫黑除恶专项斗争正式打响。作为扫黑除恶专项斗争的主力军,淮北市公安机关迅速行动,扫黑除恶专项斗争取得明显成效。据统计,今年1至10月,该市公安局打掉涉黑涉恶犯罪团伙61个,其中涉黑团伙3个,涉恶犯罪集团11个。 □记者 徐越蕃

## 原村支书成了涉黑犯罪团伙头目

在濉溪县孙疃镇,提起燕头村原主任关某,可谓是无人不晓。关某有如此大的名声,既不是为官一任靠双手发家致富的带头人,也不是为当地百姓做过善事的先进典型,而是以“恶”出名。

2011年关某参加村主任竞选落选,但其把持村基层自治组织的权利欲望不断加强。为了能够成功当选村主任,他伙同其儿子和侄子分析选举态势、商量如何操纵选举、打击报复其选举对立面。其间,其侄子关某、儿子关某某为壮大其家族势力,召集蔡某、蔡某等十多名社会闲散人员在当地实施了多起故意伤害、寻衅滋事、私藏枪弹等违法犯罪活动,打伤当地村民十余人,其中轻伤两人。当地群众敢怒不敢言。

扫黑除恶专项斗争开始后,当地村民鼓起勇气走进公安机关进行举报。濉溪县公安局在淮北市公安局的统一指挥下,一举打掉这个以关某为首的14人涉黑犯罪团伙,为当地拔掉了一颗毒瘤。

## 涉黑团伙寻衅滋事聚众斗殴终被铲除

今年2月12日,三名江苏南通籍务工人员因讨要工程款,行为过激,殴打开发商,被相山分局予以行政拘留处罚。2月25日、2月27日,其中两人先后拘留期满,却在返家途中于淮北市的东外环路段和朝阳医院附近,被不明身份人员持橡皮棍、辣椒水殴打致伤。经公安机关侦查,连续发生的两起案件均为年某等人所为。

经警方进一步侦查,一个以年某为首的黑社会性质犯罪团伙浮出水面。很快,年某及其同伙张某等16名犯罪嫌疑人先后被抓获。侦查查明,2012年以来,年某以开公司和承揽工程为名网罗了张某等一帮“80后”“90后”小弟,通过请吃饭喝酒、唱歌、发烟、发工资等为诱饵,胁迫小弟为其效劳,先后组织实施数起寻衅滋事、聚众斗殴、非法拘禁等犯罪活动。办案民警经过近10个月的努力,终于将以年某为首盘踞在淮北建筑市场的一个涉黑团伙彻底摧毁。

## 群众安全感和满意度得到提升

专项斗争之初,淮北市即从有关警种部门抽调60名精干力量组建了扫黑除恶专项斗争专业队,分别进驻县区公安机关,与属地公安刑侦部门联手作战。

扫黑民警充分发动群众,深入摸排线索,广辟线索来源,紧紧围绕重点领域、行业,瞄准打击重点,使黑恶势力受到了毁灭性打击,扫黑除恶专项斗争取得阶段性成效。据介绍,该市前10月在扫黑除恶专项斗争中抓获犯罪嫌疑人401人,破获刑事案件158起。一大批黑恶势力被绳之以法,当地群众拍手称快。2018年上半年该市群众安全感指数为98.4%,群众满意度为95.13%,均居全省前列。

# 前三季度,我省城镇居民钱袋子增长8.7%

星报讯(记者 沈娟娟) 根据国家统计局数据反馈,今年前三季度,安徽城镇居民人均可支配收入25663元,增长8.7%,增速比全国平均水平高出0.8个百分点,比上半年增速高出0.2个百分点。

据统计,今年以来,安徽城镇居民人均可支配收入一直保持稳定,在全国居较好位次。上半年安徽城镇居民收入增速在全国各省排第6位,在中部六省中位居第一,前三季度在全国位次上升1位,位居全国第5位,依然在中部六省中保持首位。从收入绝对量来看,在全国居第14位,在中部六省中位居第3,仅次于湖南和湖北。

同时,今年前三季度安徽农村居民人均可支配收入

入10645元,同比增长9.6%,比全国平均水平高0.7个百分点,比去年同期增速高0.7个百分点。前三季度,我省农村居民人均可支配收入首次突破10000元大关,绝对值位居全国第11位。

相关负责人分析,今年安徽农民人均可支配收入起步较快,增长较稳,排位靠前,在全国各省(市、区)排位稳步前移。一季度增长9.8%,居全国第6位;上半年增长9.6%,居全国第5位;前三季度增长9.6%,居全国第4位。

前三季度,在中部六省中,我省农民收入增速和绝对量均位居第一,增速超过位列第二的江西0.4个百分点。

# 为防止丈夫病死家中 妻子竟将其杀害并沉尸

## 宿松一女子构成故意杀人罪,被判刑五年多

星报讯(陈虹 记者 徐越蕃) 今年4月份,宿松县许岭镇宏兴村发生一起沉尸案。尸体是当地一个叫吴某生的残疾人,经刑侦调查,杀人并沉尸的是死者妻子刘某林。

今年4月3日下午6点多,宿松县许岭镇一位老人去菜地里摘菜,发现菜地旁边的池塘里漂浮着一床被褥状的东西,疑似一具尸体,于是向警方报警。接警后,民警迅速赶到现场将被褥打捞上岸,发现里面除裹着一具男性尸体外,还有两个石块。经分析,是一起命案。

由于尸体高度腐败,当地群众无法辨认,死者身份一时难以确认。当晚,民警立即开展工作,围绕死者身份深入走访。其间,有群众反映,许岭镇杨屋组一个名叫吴某生的残疾人最近没有看到。“我们敲门准备进行核实时,里面的灯光却突然熄灭。”办案民警

说,情况有些反常,随即他们将门叫开,并将独自在家中的吴某生妻子刘某林带离现场。

经连夜审讯,刘某林供认了杀害丈夫吴某生的犯罪事实。原来,死者吴某生于1997年瘫痪在床至案发,生活无法自理。其间,作为妻子的刘某林负责照顾。今年,吴某生的病情越来越严重。据刘某林供述,案发前十天左右,她见丈夫奄奄一息,为防止其病死家中,无人前来料理后事,即对其实施了加害行为,致其加速死亡。吴被害后,她利用床单将吴的尸体连同石块包裹在一起沉入屋后的池塘。

11月5日,宿松法院认为:刘某林的犯罪事实清楚,证据确凿,其行为已经构成故意杀人罪。案发后,刘某林的犯罪动机和家庭实际情况也取得了被害人吴某生的亲属谅解。11月9日,宿松县人民法院以故意杀人罪判处刘某林有期徒刑五年五个月。



昨日,合肥市陈村路社区举行环保艺术节,小朋友们在大学生志愿者的指导下,学习用废旧物品制作“时装”,并走上T台展示。

□徐燕 季云冈 记者 马冰璐 文/图

## 出门要把孩子看好啦 城管队员一天“捡”俩娃

星报讯(余芳华 记者 于彩丽) 带孩子出去一定要看好了!日前,在合肥滨湖新区,城管队员在一天当中“捡到”两名儿童,提醒家长一定要提高安全意识。“双11”当天,滨湖世纪社区城管队员遇到两名走失儿童,好在队员们及时发现并将两名儿童顺利送回家长身边。

11月11日上午10点,滨湖世纪社区城管队员肖峰和盛锐锋在长沙路与庐州大道交口,为马拉松比赛外场维护秩序。现场人潮涌动,忽然一个小女孩哭着走上前来,原来小女孩跟随妈妈出来看比赛的,但是周围人太多过于拥挤,不小心被人群挤散了。小女孩情绪激动,啜泣不止,为及时帮助女孩找到妈妈,队员们将小女孩带到路边,耐心安抚情绪,待小女孩平静后,小女孩慢慢想起了家长电话,队员们赶紧拨通了家长电话,确认家长所在位置后将小女孩安全送回家长手中。

无独有偶,当天下午4点,队员黄冠豪、谭越在天山路与福州路交口一停车场里,也遇到一名走失的小女孩。当时队员们正在路巡,忽然听到一阵哭声,循声而去,发现一名小女孩在一辆车后哭泣,而周围无大人照看,经询问得知,小女孩独自外出玩耍,却不认识回家的路了,幸运的是小女孩清楚地记得妈妈的电话。队员们通过小女孩报的电话号码联系上了家长,没多久小女孩妈妈赶到现场将小女孩接走。

城管队员温馨提醒,家长们带小朋友外出时,一定要照顾好自己小孩,尤其是在人多密集的地方,不要让小孩离开自己视线范围内,以免小孩走失,铸成大错。

## 冒充银行人员办网贷 合肥一女子被盗刷2.9万元

星报讯(戴陈轶 记者 王伟伟) 网上办理贷款却遇到冒充银行工作人员的贷款员,合肥一女子被盗刷2.9万元。11月12日,记者获悉,犯罪嫌疑人已落网,盗刷的2.9万元已被追回。

日前,合肥市民石女士在网上办理贷款时不慎被骗29000余元。接到报警后,合肥莲花派出所民警展开调查,并最终锁定冒充银行工作人员的嫌疑人孙某。经查,孙某在谎称为石女士办理贷款的过程中,利用石女士的手机在网上贷款平台贷款后再将贷款金额盗刷。民警通过研判梳理发现,嫌疑人利用同样的伎俩在该市多个区域实施此类犯罪活动。经过并案侦查,民警成功将嫌疑人孙某抓获,并将石女士被盗刷的29000余元追回。

据了解,自从今年合肥开展“百日会战”行动以来,莲花派出所对多发性侵财案件持续保持高压打击态势,对重点区域和场所加大巡逻防控力度,共破获19起侵财类案件,涉案价值达15万余元。先后打掉2个盗窃团伙,追回被盗和被骗的轿车、手机、摩托车、电瓶车、现金等贵重物品并及时返还广大被害人,刑事拘留27名犯罪嫌疑人。